

Информация о компании iTPROTECT. Краткая версия.

iTPROTECT® — специализированный системный интегратор в области информационной безопасности. 

Реализуем проекты на рынке с 2008 года, работаем со всеми ключевыми классами ИБ-систем для обеспечения всех уровней защиты – соответствие требованиям регуляторов и стандартов безопасности, защита сети, данных и доступа, ИТ-инфраструктуры, выстраивание процесса мониторинга и реагирования на события безопасности. 


Информация о компании iTPROTECT. Расширенная версия.

iTPROTECT® — специализированный системный интегратор в области информационной безопасности (ИБ). 

Компания реализует проекты на рынке системной интеграции в области информационной безопасности (ИБ) с 2008 года. Более 15 лет компания работает со всеми ключевыми классами ИБ-систем для обеспечения всех уровней защиты – на уровне требований регуляторов и стандартов безопасности, сети, данных и доступа, ИТ-инфраструктуры, выстраивания процесса мониторинга и реагирования на события безопасности. 

На сегодняшний день компания выполнила 650+ проектов в области ИБ для более чем 2500 заказчиков, таких как МТС, Транснефть, Шереметьево международный аэропорт, Минприроды и других организаций из различных сфер: финансы, ритейл, фармакология, транспорт, промышленность и пр.

В штате ИБ-интегратора 85+ экспертов, в том числе сертифицированные специалисты, обладающие более чем 250 сертификатами ИБ. 

АО «Инфозащита» обладает лицензиями ФСТЭК  на деятельность по разработке и производству средств защиты конфиденциальной информации и ФСБ России на осуществление деятельности по разработке, производству, распространению шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем и пр. Также компания обладает сертификатами менеджмента информационной безопасности ISO 27001:2013, ГОСТ Р ИСО/МЭК 20000-1-2021 (ISO\IEC 20000-1:2018) и качества - ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015), ГОСТ Р 54869-2011.

Портфель решений компании непрерывно расширяется в соответствии с потребностями клиентов и регулярно возникающими новыми угрозами в области ИБ. На данный момент в портфеле АО «Инфозащита» более 85 продуктов и услуг.

Вслед за портфелем развиваются и партнерские отношения с ведущими российскими и международными разработчиками ПО в области защиты информации — «Лаборатория Касперского», Positive Technologies, Infotecs, Код безопасности и другие. Всего у компании более 55 вендоров и дистрибьютеров. У большинства из них АО «Инфозащита» получила высший партнерский статус.

Бренд iTPROTECT объединяет 2 юридических лица - АО «Инфозащита» (ИНН - 7719672244) и управляющую компанию ООО «АЙТИПРОТЕКТ ГРУП» (ИНН - 7703478026).
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